





краеведческом музее открылась выставка, посвящённая 100-летию местного театра. Это совместный проект драматического театра и краеведческого музея. Посетив эту выставку, я многое узнала об истории театра.







Балашовский драматический театр был организован в 1918 году.
Первый сезон был открыт спектаклем «Власть тьмы» по пьесе Л. Толстого, в постановке режиссера

Творческая жизнь театра развивалась бурно: за год было показано свыше 20 премьер, среди них были «Ревизор» Гоголя, «Лес» Островского, «На дне» Горького. За сезон 1921-1922 года было показано до 80 новых постановок.

Н.Н. Никольского.

Тридцатые годы были переходными в жизни театра. В 1934 году Балашовский драматический театр был преобразован в Первый Межрайонный колхозно-совхозный театр Саратовского края, а осенью 1937 театр вновь становится городским.





В годы Великой
Отечественной войны
коллектив театра наряду с
репетициями основного
репертуара шефствовал над
военными госпиталями,
показывал концерты,
одноактные пьесы.

С 1954г. по 1957г. в связи с созданием Балашовской области, театр становится областным





В 60-80 годы состав труппы стабилизировался и вырос. Одним из первых в стране театр ставит пьесы «Камень на дороге» Д. Медведенко, «Порок», «Свалку» Дударева, «Тепло земли» В. Космачевского.

К началу 90 годов перед коллективом встала проблема — старело здание театра. Власти деньги выделяли, ремонты проводились, но ситуация не улучшалась, и в 1989 году здание было разрушено.



После нескольких лет скитаний труппе театра выделили помещение, расположенное по улице Ленина 51, которое является пристройкой к жилому дому.





2 сентября 2017г. в Балашове состоялось торжественное открытие после реконструкции драматического театра. Это долгожданное событие для всех жителей города.